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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 19-05-2021          42ª do ano rotário        467ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Propostas para Assembleia de Eleitores / Apresentação de candidata 

LOCAL: meet.google.com/gxx-jojb-wgf                                 HORÁRIO: 20h horas 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa Filho        SECRETÁRIA: Patrícia Cury 

PROTOCOLO: João Alexandre                             REFLEXÃO: Jackson  

 
PRESENTES (25) 

Associados (19): Jean; Patricia; Luciano; Carlos; Samanta; Luciana, Ortiz; Ivo; Regina; Dionísio; Jackson; Anna; João 
Alexandre; Luzita; Liliane; Eriton; Miguel; Goret; Marcos 

Convidados (6): Sara Bonfim; Kauê; Fernando Vieira; Gustavo Koster (Rio Negro); Armando Zoccola; Ernani Brescianini 

PROTOCOLO: Homenagem ao dia do Abraço, comemorado no dia 22 de maio. 
- Aniversário de casamento do Miguel, dia 22 de maio. 
 

SECRETARIA:  

- 22MAI – Talharim com parmegiana 

- Baixa do João Santos será feita amanhã nos sistemas Unyclub e My Rotary - Patrícia 

- Michele (Bolsa para Paz) – está com a inscrição feita. 

- Campanha do Distrito - Presente Anaídes – 4 associados do Fraterna doaram cestas básicas – Luciana levará na FUR. 

- 27MAI ASSEMBLEIA DE ELEITORES 2020-21 Distrito – 18h Credenciamento – 18h30  

- 28-29MAI – Conferência Distrital – Fazer inscrição no Unyclub 

- 28MAI – Quebra cabeças – Piraí do Sul anfitrião do Fraterna; Fraterna anfitrião do Afonso Pena 

- 30MAI – Festa da Nações – Fraterna participará na barraca do México; o link para comprar está no grupo do whatspp. 

TESOURARIA: Eriton informou que, todo mês, enviará para cada associado um lembrete, se houver saldo devedor. 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA: O que é ser Rotariano? 

ORDEM DO DIA:  

Palavra do Presidente – Jean 

- 17/05 houve a reunião com a Governadora – Conferência será online –  

- não haverá reunião no dia 26 de maio, já que a Governadora propôs que os clubes não acontecerá no dia terá 

- mais de 70% de presença – concorrer a Paul Harris 

Propostas para Assembleia de Eleitores – João Alexandre 

- 4 propostas serão votadas no dia da Assembleia; elas estão listadas no final desta alta 

- João Alexandre apresentou para o associados aprovar ou rejeitar 

- Proposta 1 – Fundo emergencial – Aprovada 

- Proposta 2 – Alteração do superávit s distrital – Aprovada 

- Proposta 3 – Alteração da comissão de indicação de governadores – Aprovada 

- Proposta 4 – Propõe que os clubes votem para os governadores – Rejeitada 
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- Apresentação de candidata à associação ao Clube – Sara Bonfim Moreira de Araújo – Padrinho Ivo; seu interesse foi 
por causa de seu pai, Ivo; tem vontade de auxiliar ao próximo, ser voluntária; é jornalista, agora trabalha como 
taróloga, e faz leitura de mapa astral; tem 38 anos; tem uma filha e está grávida de 4 meses; seu companheiro é 
professor de yoga. 

 

Lida e aprovada em 25-05-2021 

   

 

 

 

Presidente Secretária 
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